

# 洗浴中心爆炸,12人受伤

## “你们没见那个小女孩,太可怜了”

目击者:“嘣”的一声闷响后,人就从里面飞了出来  
据说老板做饭换煤气罐时发生意外

昨天12点05分,市民李先生来电:沿河路北闸口附近的铁工里街上,一临街门面房内突然发生爆炸,多人受伤。

晚报记者 刘涛/文 晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

### 记者核实

#### 现场

街道上满是玻璃碴,一只粉红色的小凉鞋上血迹未干

12点20分,在现场,人行道上摊摊血迹,呈S型一直延伸到爆炸地点——大龙休闲洗浴中心门前。

这个洗浴中心大门朝西,共有3层,门窗均已破碎且变形,在门前四五米宽的道路上一卷卷卫生纸、破碎的玻璃碴和模板碎片,5辆电动车与一辆自行车倒在地上,自行车已完全变形。

街道上满是玻璃碴,大龙洗浴门西北方落有一只粉红色的小凉鞋,尺寸很小的童鞋,鞋面上有未干的血迹。

郑大一附院的救护车正在频繁地往外运送伤者,并成立现场急救组,在人行道上为几名伤势较轻的伤者止血包扎。警方已拉起了警戒线。

中原区消防二中队、金水区消防一中队的消防官兵进入爆炸现场,检查确认内部是否有被困人员,并清除其他危险物品。

远观大龙洗浴一层,门面已经被炸变形,处处是破碎的木板,楼梯口处一片狼藉,消防队员从楼上提着3个煤气罐下来。

#### 目击者说

“你们没见那个小女孩,太可怜了”

在现场接受治疗的王先生住在铁工里家属院,事发时正在和朋友下象棋。

王先生说,当时他背对大龙洗浴,只听见一声巨响,就被热浪掀翻在地,头部与背部均让玻璃划伤。

爆炸发生的确切时间应该是在11点50分。

在大龙洗浴对面,家属院的居民躲在铁门内,纷纷议论着刚才那声巨响。

“咋会爆炸呢?那个小伙子流了好多的血,让人看了心里难受!”

“你们没见那个小女孩,太可怜了!”

“人都是飞出来的,大约飞出来了3个人”

老张在北闸口市场大门北边开商店,大龙洗浴离他的店铺相隔10多米,爆炸时他正在忙着手里的活。

“当时‘嘣’的一声闷响,还有玻璃破碎的声音,随后就是人的哭喊声。”老张吓一跳,往南边抬头看,只见有人从大龙洗浴里飞了出来。

“就跟电影里的一样,人都是飞出来的。”老张伸开双臂,弓着双腿,介绍着当时的情景。当时,附近的人群均不敢靠近,好几个人或趴或躺在路面上,“大约飞出来了3个人。”

旁边一目击者说,最惨的是一家三口,应该是来这里洗澡的,都受伤了,特别是那个小女孩,她与她妈妈的头发都烧没了,脸部、脖子和身体上都让烧到了,看着可怜人。

还有一个年轻人,好像让碎玻璃划到了大腿的动脉,一直往外冒血,头也在流血,“那20多米长的血都是他流的,跑到那边后晕倒在地,听医生说失血过多,休克了。”



事故现场,有一只带血的童鞋。

#### 探望伤者

12人受伤,年龄最大的55岁、最小的才4岁

下午1点30分,我们赶到郑大一附院急诊科,医护人员正将伤员转至其他科室。

在医生所拿的名单上,我们看到,所记录的伤员共10名,其中年龄最大的55岁,最小的才4岁,10名伤员的伤势较为严重。

伤员宋亚林,双手的手腕处被碎玻璃划伤。

小宋今年22岁,当时正与朋友站在“大龙”对面一棵槐树下聊天。他背对着门,听到巨响后,感觉到气流从身后冲过来,他与朋友被冲倒在地,朋友后脑勺处受伤,回过神来扭头一看,身后已是一片狼藉。

小宋说,当时路面上有5个人,一个小孩儿、一个骑电动车路过的、一个老太太拎着菜、两个人从里面飞出来。

“我当时吓呆了,不知道是咋回事,从没遇到过这样的情景,大家都说爆炸了。”

下午5点,我们从郑大一附院得知,此次事故中,共有12人受伤,其中两人在现场治疗,另外10名入院伤员中,两人烧伤较为严重,一人刚在口腔科做完手术,还有一名流血过多的伤员正在做手术,其他伤员被分散在各个科室紧急治疗。



这名男士的伤势还算轻的。



消防队员从屋内搬出的煤气罐。

#### 调查

老板正在洗浴中心做饭,煤气罐发生爆炸?

中原区消防二中队战士李志浩说,大龙洗浴二层与三层也是一片混乱,一至三楼都受到了不同程度的破坏,最严重的是一楼,楼梯都炸烂了。

引发事故地点在一层与二层的楼梯口,大厅内的物品未受影响,二楼楼梯口的橱柜与电扇等物品在冲击波的影响下均已变形。

消防部门了解到的情况是,当时老板正在做饭,换煤气的来给换气瓶,一不小心使煤气罐发生了爆炸,老板、老板娘、老板的女儿和换煤气的4个人就被炸伤了,而且受伤比较严重。

在洗浴中心大厅内,一名有心脏病的老人躺在床上,另一40多岁的男子在一旁照顾着,两人都是来洗澡的;在三楼的一个房间里发现3个年轻女孩,应该是这里的工作人员。

“从里面救出来的这5人均未受伤。”李志浩说,大厅里的老人说爆炸的煤气罐有一人高,但谁都不知道为啥爆炸,他们未从现场找到气罐残片。

下午1点,民警开始清场,相关部门抵达现场勘查。

询问蜜蜂张办事处安检办

得到这样的回答:“我拒绝回答你的问题”

下午5点18分,我们拨通蜜蜂张办事处安检办电话,一薛姓负责人接电话说:原则上是不接受记者采访的,她已向上级部门汇报过情况。

薛姓负责人随后说:“这是居民在正常用电用气中操作不当引发了煤气罐爆炸,居民使用电气我们管不着。”

我们问:“那不是个洗浴中心吗?洗浴中心里面还可以做饭?”

薛姓负责人:“我拒绝回答你的问题。”挂断电话。

线索提供 李先生(稿费50元)

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

李薛 制图